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Refeitómetro 

1. Quando chegaste ao refeitório lavaste as mãos? 

 
2. Quanto tempo esperaste na fila? 

 

3. Enquanto estavas na fila, alguém passou à tua frente? 

 
 

97%

1% 2%
Lavar as mãos

S

N

NR

0%

70%

27%

3%

Tempo de espera na fila

< 15 min

> 15 min

NR

0%

38%

61%

1%

Alguém passou à frente na fila?

S

N
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4. Foste bem atendido pelas funcionárias? 

 

7. Gostaste do desempenho dos alunos estagiários? 

 

Porquê? 

 

97%

2% 1%

Bom atendimento - funcionárias

S

N

NR

85%

5%

10%

Gostaste do desempenho dos alunos 
estagiários?

S

N

NR
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85% gostaram do desempenho dos  
estagiários. Porquê?
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5. A comida tinha bom aspeto e sabia bem? 

 

8. A temperatura da comida era adequada? 

 

6. A quantidade de comida foi suficiente para não sentires fome? 

 

 

85%

13%
2%

Bom aspeto e bom sabor da comida

80%

8%

12%

A temperatura da comida era 
adequada?

S

N

NR

87%

10%
3%

Comida Suficiente?

S

N

NR
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9. Durante a refeição, houve alguma situação que não te agradou? 

 

 

Porquê? 

 

 

21%

73%

6%

Situações desagradáveis durante as 
refeições

S

N

NR
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21% indicaram as seguintes situações 
desagradáveis durante a refeição


